Correction Semaine du lundi 18 mai et mardi 19 mai 2020
Pour Mme Gobeaux (pascale.gobeaux@ac-lille.fr)

Pour le défi maths :
Vaingueurs de la semaine 8 :
Lundi : Yasmine L.

Mardi : Yasmine L.

Probléme du lundi 18/05

Les croquettes de Grizzli

Grizzli termine son paquet de croquettes en 9 jours. Quelle quantité de
croquettes recoit-il chaque jour ? Donne ta réponse en g et en kg.

450 :9 =50
Grizzli mange 50 g de croquettes par jour.

t q kg | hg|dag g dg | cg | mg

5 0

0, | 0|5 0
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http://www.mathsenvie.fr/?attachment_id=5122

Dans le tableau, nous voyons que 50g = 0,050kg.

Probléme du mardi 19/05

1) Le premier chiffre du code est deux fois plus grand que le
deuxieme.

2) La somme des 4 chiffres fait 14.

3) Le 3eme chiffre est trois fois plus grand que le quatrieme.

Tu dois trouver le code a 4 chiffres qui permet d’ouvrir le coffre :

4 2 6 2

A toi de déverrouiller le coffre : https://lockee.fr/o/AgMppr2F

Mathématiques :

Géomeétrie :



https://lockee.fr/o/AgMppr2F
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Exercice 1 : Lis le programme de construction suivant et construis fa |
figure cormespondante.

Etape 1 : Trace un rectangle de 8 centimeétres de longueur et de 6 centimétres de largeur.

Etape 2 : Trace les deux diagonales de ce rectangle.
Etape 3 : Trace le cercle ayant pour centre le point de croisement des deux diagonales du rectangle
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Voici les 3 étapes d'un programme de construction :

Etape 1 : Trace un carré. Exercice 2
Etape 2 : Trace les deux diagonales de ce carré.

Etape 3 : Trace le cercle ayant pour centre le point de croisement des deux diagonales du carré et passant

par les 4 sommets du carré.
Entoure la figure correspondant exactement au programme de copstructic
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Exercice 3 : Remets dans Londre les etapes du programme. de — Y

construction permettant de construire la figure ci-dessous. e
3 Place le point D milieu de EA et le point C milieu e
de AB. / e
A | Trace un cercle de cenlre A. . o \
Trace le demi-cercle (de E vers A) de centre D ef \\ \
de rayon DA el frace le demi-cercle (de A vers B) 0
de centre C el de rayon CB. - K

Place les poinls E el B sur le cercle de maniére & v
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Exercice 4 : Complete le programme de construction permettant de i "
construire £a figure ci-dessous. 15
A B C i Trace le .. rc.:.l—cm&h_ .. ACDF.
' Place le point B .....0n. Qm ..... de
E!'.'.Gjer le point E .00\ M#........ de

G CFR)

Tracele bc.g,m\«.@l-j:l
' Place G .Mev\.t4s... de ..E.?:f_]
DE Trace les segments [A4]et . L&)
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Exercice 5 : Ecris le programme de construction permettant de construire la figure ci-dessous.

A

c i raw unrciande ADC cedrangle enAd
ﬁ.Trau T o~ Nawde CAC) '

i Traw \a ?e;?anh eolaire & D\Caj
m&&o.:\\r

4 i Ele covpe LBC_\ en’d .
i Trete th\ua:\r& c2nde de
Cﬂ.h\‘ﬂt g L\r&m.x-'o-u T30 Pasy

--------------

Mesures :



Mesures d'aires

| Uncarreau mesure 1 om de cdtd, Un carreau a pour aire 1 em?.
Ce rectangle masure 5 cm de longusur et 3 cm de largeur.

| Pour caleuler 'aire dé ce rectangle, on multiplie la longueur par la kargeur,
L Are du rectangle : Lk |
5x3=15cm?

Indigue I'aire des figures suivantes, en laissant apparaitre tes calculs.
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ik 61.2';4?' Calculs : 3?\3":5

3)

Aire : A ‘R" o Aire: 3 em’,

4)
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Mesures d'aires

Indique |'aire des figures suivarites, en laissant apparaltre tes calculs.
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Calculs : ;2‘4 520

Alre : .....&ﬂ...d...:m’.

Caleuls : 653.; A._i
Airet ..., Ag:mi

3)

5)

Icm

Scm
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Aire : .Al cm?,

4)
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Caleuls : Ll'-"-".i:d.g
Alre ; AE’ cm?,




Mesures d'aires

Indigue I'aire des figures suivantes, en laissant apparaltre tes calculs.

1) 2) Som

|/ 3cm

Tem

Aire:.......: 3 E ..... cm?
3) 4)
W @ 4 o
3Im 10cm
Caleuls - .. x-%-'* (_. caleuis : . b X.ALZH O
Airg: ..., 3 ...... {';;,J Aire ! LLUr.m-'
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{Hlful\q:"l:.{i Calculs : E’ L, Y "‘l'"‘;}

re Aﬁ(m’jj Aifre :....... Llu ..... cm?.

Calcul :

Pose les opérations suivantes :




guesssssssg gmesssssasg gEassssssasg gEesssssasg  gmesssssssg

wnsnnwnnd Bmssssssnsd Bmessssessd Bmesssssssd 000000 Gmssssssssd

..................................................

Besssnnsnnd Bumssssssnsd Dmesssswssd 0000 Buesssssssd Smesesssand

..................................................

Besssnnsnnd Bumssssssnsd Dmesssswssd 0000 Buesssssssd Smesesssand

................

................
................

........................................

........................................




Un peu d’histoire : Suite du travail sur la premiere guerre mondiale

Je vous donne la suite du travail :
Cf document « La premiere guerre mondiale partie 2 »

1) Qui dirige la bataille de la Marne ? A quelles dates a-t-elle eu lieu ?
C’est le Général Joffre. La bataille de la Marne a eu lieu du 6 au 12 septembre 1914.

2) Quelle est la longueur du front en 1914 ?
La longueur du front est de 750 km en 1914.

3) Quel moyen de transport utilise-t-on pour amener les soldats sur le front de la Marne ? De
quelle marque sont les véhicules utilisés ?

On utilise les taxis parisiens pour emmener les soldats sur le Front de la Marne. Les
véhicules sont de la marque Renault.

4) Comment sont organisées les tranchées ?

Les tranchées sont organisées en trois lignes : la premiére pour partir a I’assaut, la
deuxieéme pour se replier et faire une contre-attaque et la troisieme pour se reposer et
stocker du matériel.

5) Est-ce facile de vivre dans les tranchées ? Pourquoi ? Cite des exemples.
Non, ce n’est pas facile de vivre dans les tranchées car elles sont sales, boueuses et
fragiles. Elles sont remplies d’eau froide et stagnante.



